



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΠΡΟΒΟΛΗΣ,
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Πληροφορίες: Καραδενιζλόγλου Αικατερίνη

Τηλέφωνο: 213131 6462

Email: kkaradenizloglou@gga.gov.gr

ΠΡΟΣ: ΚΜΟΠ(Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας και παιδιού)

Σκουφά 75,10680 Αθήνα

Θέμα: «Παραχώρηση Αιγίδας ΓΓΑ ΥΠΠΟΑ στους φιλικούς αγώνες καλαθοσφαίρισης στο πλαίσιο του προγράμματος Ζήσε χωρίς εκφοβισμό (Live Without Bullying)» (ΚΜΟΠ),01/03-30/04/2023.

Σχετ.:- Υπ. Αρ. Πρωτ. ΥΠΠΟΑ/Γρ.Υφ/50038/02-02-2023 αίτημα του Κέντρου Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού (ΚΜΟΠ) προς το Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, περί παραχώρησης αιγίδας ΓΓΑ, ΥΠΠΟΑ στην ως άνω διοργάνωση.

- Το από 06/02/2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του ΚΜΟΠ με τα επισυναπτόμενα σχετικά έγγραφα.

Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών εγγράφων σας, σας γνωρίζουμε ότι οι φιλικοί αγώνες με τίτλο **Κάνουμε Ντρίμπλα στον Εκφοβισμό**, στο πλαίσιο των δράσεων του προγράμματος Ζήσε Χωρίς Εκφοβισμό (Live Without Bullying) που θα διεξαχθούν **από 01-03-2023 έως 30-04-2023** σε τέσσερις διαφορετικές πόλεις (Αλεξανδρούπολη, Ιωάννινα, Ηράκλειο Κρήτης και Ρόδο), τίθενται υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής της ως άνω δράσης και κατ' εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ:ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, "2. Όροι Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. Υποχρεώσεις Φορέα") επισημαίνεται ότι η φράση «Υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού» μαζί με το λογότυπο της Γ.Γ.Α., προβάλλεται με ευθύνη του διοργανωτή φορέα, κάτω από τον τίτλο της δράσης, και σε σαφές και διακριτό ειδικό πλαίσιο, σε όλα τα έντυπα, σε διαφημίσεις κάθε είδους που προορίζονται για ραδιοφωνική, τηλεοπτική ή με οποιοδήποτε άλλο ψηφιακό ή αναλογικό μέσο ή φορέα ήχου και εικόνας μετάδοση και αναπαραγωγή (ιστοσελίδες, social media, blogs, κάθε μορφής Μ.Μ.Ε. κτλ.), και γενικότερα σε κάθε μέσο προβολής που θα χρησιμοποιήσει ο αιτών φορέας για τη δημοσιοποίηση και ανάδειξη της εκδήλωσης.

Σας επισημαίνουμε ότι η λήψη μέτρων για την ασφάλεια των συμμετεχόντων θεωρείται μεγίστης σημασίας και την αποκλειστική ευθύνη φέρουν οι διοργανωτές.

Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στη διεξαγωγή της διοργάνωσης.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΚΑΡΑΣΤΑΘΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Εσωτερική Διανομή:

-Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού

-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού

-Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού

-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής